



Нижневартковский государственный университет

ИНТЕРЕСНО + ПОЛЕЗНО +

Нижневартковский государственный университет приглашает учащихся школ на бесплатные **ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ И ПРОФИКОРИЦИОННЫЕ ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ**. Новые преподаватели помогут школьникам подготовиться не только к ЕГЭ, но и успешно сдать вступительные экзамены в вуз.

Никогда не спорьте с математиками. Поскольку эти люди всегда оказываются в плюсе. Хотите быть в числе этих рационалистов-счастливчиков? Тогда не пропустите открытие студии физико-математического образования в Нижневартковском государственном университете. На занятиях преподаватели вуза помогут вам освоить разделы математики и физики, необходимые для освоения программы профильной школы и успешного поступления на бюджетные места в НГГУ по приоритетным направлениям подготовки. **Записаться на курсы можно с 10 ноября по адресу: г. Нижневартков, ул. Дзержинского, 11, каб. 418. Тел: 45-90-44**

Не знать историю своей страны, значит быть бедным человеком. Нижневартковский государственный университет поможет восполнить пробелы в образовании! Докторы и кандидаты исторических наук, профессора и доценты кафедры истории НГГУ проводят «Историческую лекторию для школьников» под общей тематикой «Историческая наука вчера, сегодня, завтра: загадки и открытия». На курсы приглашаются учащиеся образовательных учреждений. **Занятия проводятся каждый последний четверг месяца в 15:00 по адресу: г. Нижневартков, ул. Мира, 38, ауд. 210**

Различаете следы енота от следа барска? Ориентируетесь на местности лучше гуляя карты? Тогда вы просто природный географ-энтолог! Чтобы улучшить свои познания Нижневартковский государственный университет предлагает выпускникам 11-х классов на бесплатные курсы по экологии и географии. Занятия по направлению «Экология и природопользование» на кафедре естественно-географического факультета позволят выпускникам определиться с профессией. И даже претендовать на бюджетное место в вузе! **Подробности по адресу: г. Нижневартков, ул. Дзержинского, 11, телефон 43-65-86**

«Глаголом жечь сердца людей» научат выпускников 11-х классов школ г. Нижневартковска и Нижневартковского района на кафедре филологии и массовых коммуникаций. Причем совершенно бесплатно! Курсы «Будущий филолог» помогут усовершенствовать свои знания, и, внимание!!!, поступить на бюджетное место! Не теряйте возможность и записывайтесь по адресу Нижневартковский государственный университет, гуманитарный факультет, ул. Мира, 36, каб. 305. тел: 27-35-50

Нижневартковский государственный университет

БЕСПЛАТНО = ОК

Кое-какую рубль бережет? Живете согласно этому credo? Знаете разницу между инфляцией и девальвацией? Тогда вы просто обязаны посетить Школу «Адыма Смит» на факультете экономики и управления Нижневартковского государственного университета. В школе Смита нет обычных лекций, изучаются лишь актуальные вопросы экономики, проводятся экономические игры, бизнес-тренинги, эскурсии на предприятия. Это отличная возможность получить новые знания по экономике, финансам, банковскому делу и бухгалтерскому учету. **Подробности по адресу: г. Нижневартков, ул. Дзержинского, д.11, каб.405, или по телефону 43-58-43**

Молодые звезды у нас дороги! В Нижневартковском государственном университете на факультете культуры и сервиса с 6 февраля 2015 г. для учащихся 11-х классов открыта Школа специалистов по работе с молодежью. **Занятия будут проходить по пятницам с 17:00 по адресу: г. Нижневартков, ул. Ленина, 56, каб. 207, тел: 44-40-55**

Душа просит творчества, но не знаете в чем себе реализовать? Немного странно! Нижневартковский государственный университет идет навстречу всем, кто хочет поступить на факультет искусства и дизайна. Преподаватели помогут разобраться со всеми тонкостями таких дисциплин как композиция, черчение, рисунок. С 1 февраля 2015 г. начнутся бесплатные подготовительные курсы для всех желающих поступить в Нижневартковский государственный университет на факультет искусства и дизайна. **Занятия будут проводиться по адресу: г. Нижневартков, ул. Интернациональная, 35 а**

Какое знание звучит громко? Конечно, педагогика! При филологии Нижневартковского государственного университета создан педагогический класс, заниматься в нем могут учащиеся 9-11 классов общеобразовательных школ г. Нижневартковска и Нижневартковского района. Занятия проводятся один раз в две недели совершенно бесплатно! По окончании обучения на основе выполнения программы выдается сертификат учащегося педагогического класса. **Подробно информацию можно узнать по тел.: 45-10-42**

